
Nezávislí pro Zlatou Korunu, Rájov a Plešovice  

vylosované číslo 1 

Vážení sousedé, volby do obecních zastupitelstev se blíží mílovými kroky a vy máte 

jedinečnou šanci bezprostředně ovlivnit dění v obci, kde žijete a které se nejvíce dotýká vás                                

i vašich blízkých. Proto tuto šanci nepromarněte a přijďte k volbám. Dáváte tak najevo svoji vůli  

a ochotu spolupodílet se na vytváření místní komunity a společenské kultury, která je nedílnou 

součástí venkovského života.          

 Naše uskupení, které vám nyní představíme, působí v obecním zastupitelstvu již dvanáct 

let. Je tvořeno lidmi různých profesí, kteří by svými zkušenostmi chtěli pomoci k dalšímu rozvoji 

obce. Najdete zde pestrou paletu povolání žen i mužů, již se rozhodli aktivně vstoupit                             

do „politického“ života a nést tak odpovědnost za úspěchy i neúspěchy v blízké budoucnosti, které 

budete posuzovat právě vy.         

 V uplynulém volebním období se podařila prosadit a realizovat řada důležitých                         

a viditelných věcí, které naleznete ve Zpravodaji. Nicméně zůstává i několik klíčových bodů, které 

bychom rádi dokončili v následujících čtyřech letech. Abychom však vše úspěšně zvládli, je nutná 

spolupráce se všemi lidmi, kteří mají chuť pozitivně ovlivňovat dění v obci a obětovat svůj čas                    

i energii ostatním. Protože bez spolupráce s ostatními by nebylo možné znovuotevřít školu, 

realizovat náročné investice do občanské vybavenosti (oprava DKS, intenzifikace ČOV, osvětlení 

Zátiší – Plešovice, výměna vodovodního řadu v Horní Koruně, vybudování dětského hřiště                        

a mnoho dalších akcí), masopust, stavění máje, Mariánskou pouť či začátek adventu. Všem těmto 

událostem předchází dlouhé roky, měsíce či týdny příprav nemalého počtu lidí, kteří za konečnou 

podobou stojí. Proto chceme spolupracovat v nadcházejících čtyřech letech také se všemi, kterým 

leží na srdci prospěch Zlaté Koruny, Rájova a Plešovic. Nemusíme se vždy shodnout,                                

ale z konstruktivní diskuze a pozitivní kritiky často vznikají dobré nápady.    

 Prosím tedy vás, sousedé, přemýšlejte u pestrého výběru jednotlivých kandidátů, jakou mají 

historii, jaká práce pro obec za nimi stojí – a především dobře vyberte ty, kteří získali vaši důvěru.

 Na závěr mi dovolte, abych poděkoval všem zastupitelům, kteří zodpovědně vykonávají 

nelehkou funkci a hájí vaše zájmy a priority při správě věcí obecních. Stejně tak můj dík patří členům 

kulturních, hasičských a sportovních spolků, kteří vzorně reprezentují Zlatou Korunu, Rájov                     

a Plešovice. A v neposlední řadě nesmím opomenout také všechny občany dobrovolně a nezištně 

pomáhající s organizací mnoha akcí pro místní obyvatele a vynakládající své síly a čas, aby naše 

obce byly dobrými místy pro život.         

            

          Jaroslav Král 



                       KLÍČOVÉ PRIORITY V LETECH 2022-2026 

❖ dokončit odkanalizování horní části Zlaté Koruny a revitalizovat koupaliště (požární 
nádrž) vybudováním sportovně relaxační zóny 

❖ dokončit rekonstrukci návesního prostoru v Rájově 

❖ intenzívně řešit s příslušnými orgány pravidla těžby v lomu Plešovice 

❖ vybudovat dětské hřiště a zázemí pro kulturní a společenské akce u řeky v Rájově 

❖ dokončit rekonstrukci a vytvořit nový model využívání Domu kultury a sportu       

❖ najít řešení pro vybudování chodníku ze Zátiší do Plešovic 

❖ podporovat kulturní a společenské akce ve Zlaté Koruně, Rájově a Plešovicích 

❖ rozvíjet aktivity místních sportovních oddílů i spolků a podpořit vznik nových 

❖ úzce spolupracovat s vedením zlatokorunské školy a podporovat akce pro místní děti  

❖ organizovat tradiční společenské události v podobě masopustu, stavění máje, dětského 
dne, Mariánské pouti, rozsvícení vánočního stromu 

❖ vybudovat multifunkční sportoviště u dětského hřiště v horní části Zlaté Koruny 

❖ spolupracovat na rekonstrukci obecní knihovny a hospody v Plešovicích a nalézt vhodný 
model využití objektu pro obyvatele Plešovic 
 

JAK TO CHCEME UDĚLAT? 

❖ využít grantů a dotačních programů       

❖ získat finanční prostředky z turistického ruchu        

❖ spolupracovat se všemi obyvateli, kteří chtějí pomoci v rozvoji obce 

❖ dynamicky investovat finanční prostředky obce do občanské vybavenosti 
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